
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１，次の英文の『文の構造』を新しい方法で明らかにしなさい。 
 
① They   go   to   school   by   bike   every   day  . 
 
 
② That   boy   is   standing   on   the  bench .  
 
 
③ We   get  up    early    in  the  morning   every  day  . 
 
 
④ He   went   to   the   library   yesterday   afternoon . 
 
 
⑤ She   has   a   very    long   pen   in   her   hand . 
 
 
⑥ My   mother   will   make   me   some   cookies   next   week . 
 
 
⑦ Many   songs   were   made    by   him    in  those  days . 
 

 

☆『副詞句』①･･･＜ //で切る＞ 
 
 
 □  They  play  tennis   in  the  park .  （これまで） 
 
 
    They  play  tennis   in  the  park .  （実は・・・） 
 
 
  □  They  like  soccer   very  much .    （これも・・） 
 
 
 □  They  play  tennis   in  the  park .  （これから） 
 
 

※ これまで「前置詞だから切れる」と教えてきたことは、実は今回のように、「前置詞句」が

『副詞句』を形成しているから切れる、ということになる。 

※ 言い換えれば「前置詞だから切れる」のではなく『副詞句だから切れ』ていたことになる。 

※ これ以降、「前置詞」は○で囲まない。（ただし、//で切ることはする） 
※ 『副詞句』は「前置詞句」だけとは限らない。以降、『副詞句』は//で切るだけとする。 
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